
1

چند مربع به ضلع 50cm را به هم بچسبانیم ا یک مربع به ضلع 5 متر داشه باشیم؟ . 1
5/5 ب . 10/5 الف .

5 د . 10 ج .

پاسخ :

قسیم مقابل را ا دو رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهید و باقی مانده را مشخص کنید. . 2

0 ب . 53 الف .
0/2 د . 0/1 ج .

پاسخ :



2

گنجایش باک یک ماشن 30 لیتر است اگر در هر دقیقه 1/25 لیتر بنزن وارد باک شود ان باک در صورت خالی بودن در
چند دقیقه ر ی شود؟

. 3

38 دقیقه ب . 45 دقیقه الف .
10 دقیقه د . 24 دقیقه ج .

پاسخ :

خارج قسمت قسیم 8 بر 0/7 کدام است؟ . 4
11/42 ب . 1142 الف .

0/1142 د . 1/142 ج .

پاسخ :



3

. 5

52.5 ب . 20 الف .
125.5 د . 40 ج .

پاسخ :



4

طول خیابانی 41/5 متر است. چند درخت به فاصله 0/83 متر از یکدیگر یتوان در دو طرف خیابان کاشت؟ . 6

پاسخ :

7
.

پاسخ :



5

8
.

پاسخ :

9
.



6

پاسخ :

گنجایش باک یک ماشن 30 لیتر است. اگر در هر دقیقه 1/25 لیتر بنزن وارد باک شود، باک خالی در چند دقیقه ر
یشود؟

. 10

24 ب . 22/5 الف .
28 د . 26/5 ج .

پاسخ :


